
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   30-11-2020   με   αριθμό  2192   ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 380/           
14-01-2020 (Π’ Συνεδρίαση της 17-01-2020) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή                      
κ. Κ. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗ, καθώς και των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/24638-γ’ από             
10-12-2020 (παράγραφοι β΄ και γ΄) έγγραφό μας, επί της με αριθμό 1826/ 17-11-2020 
ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, όσον αφορά στην αστυνόμευση της 
περιοχής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Δυτικής Αττικής, έχουν δοθεί από τη 
Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός 
μεν για την αυξημένη, εμφανή, αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων 
περιπολιών - μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και 
ουσιαστικών ελέγχων, με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και 
αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Επιπλέον, καθίσταται γνωστή η σύσταση και στελέχωση με ικανό αριθμό προσωπικού 
της Υποδιεύθυνσης Επιχειρησιακών Δράσεων Δυτικής Αττικής, στο πλαίσιο εφαρμογής των 
διατάξεων του π.δ/τος 53/2019 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 91), καθώς και η εφαρμογή μνημονίου 
συνεργασίας μεταξύ της Ελληνικής Αστυνομίας και του Δήμου Φυλής, αλλά και του 
νεοσύστατου Επιχειρησιακού Σχεδίου Αστυνόμευσης Περιοχής Νεόκτιστων Ασπροπύργου. 

Παράλληλα, στη διαλαμβανόμενη στην ερώτηση περιοχή εφαρμόζεται και ο θεσμός 
των Κινητών Αστυνομικών Μονάδων (Κ.Α.Μ.), με απώτερο σκοπό την ενίσχυση της 
αστυνομικής παρουσίας σε απομακρυσμένες περιοχές, τη βελτίωση της καθημερινότητας των 
τοπικών κοινωνιών και τη διασφάλιση της άμεσης επιχειρησιακής ανταπόκρισης επί 
ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος. 

Αναφορικά δε με τους δείκτες εγκληματικότητας στην εδαφική αρμοδιότητα της 
Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Δυτικής Αττικής και του Τμήματος Ασφαλείας Ασπροπύργου, κατά 
το δεκάμηνο τρέχοντος έτους, σε σύγκριση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2019, 
επισυνάπτονται σχετικοί πίνακες. 
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Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι στο Αστυνομικό Τμήμα Ασπροπύργου έχει κατανεμηθεί 
σημαντικός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και κατηγοριών (12), ενώ έχει 
προγραμματισθεί η περαιτέρω ενίσχυση Υπηρεσιών της Γ.Α.Δ.Α. με 80 επιβατικά οχήματα, 
στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) 2014-2020». Ενδεικτικό δε των καταβαλλόμενων 
προσπαθειών αποτελεί το από 13-12 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας 
(www.hellenicpolice.gr). 

 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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